

# “官会”的来历

杨箴廉

乾隆时期是清朝鼎盛的时期，史称“康乾盛世”。乾隆虽是明君，但一生巡游无度，在位期间，南巡6次、东巡4次、西巡5次，至于拜太昊陵、祭孔庙、避暑承德，更是不可胜数。

一天，乾隆皇帝带着和珅、纪晓岚，打扮成商人模样。乾隆称赵员外，和珅化名王中一，纪晓岚称山风，君臣三人微服私访，一路南下，体察民情。不日，三人来到陈州府（今淮阳区），在太昊陵参拜人祖时，乾隆无意间听到“荒莞店”这个名字。乾隆心想：本朝素称鼎盛，何来“荒莞”之说？于是他便起了私访“荒莞店”的念头。于是乾隆和珅打听去“荒莞店”的路线，第二天一早，君臣三人，便直奔“荒莞店”而去。

到了“荒莞店”，三人就被这里的热闹景象所吸引：集外，摊位鳞次栉比，炸油条的、卖烧饼的、卖胡辣汤的叫卖声不断；玩杂技的高搭布蓬，说书的、唱道情的场场相接。集内，南大街北权把扫帚扬扬，三“农”用具应有尽有。东西街，百货布匹五颜六彩，耀人眼目。“四关”搭了四台大戏，人来人往熙熙攘攘，好一个升平景象。

乾隆看后，随即说道：“何来‘荒莞店’，一派胡言，这分明是一个繁华的小都市。”和珅低声献媚：“这都是万岁爷您的皇恩浩荡啊！”纪晓岚插话说：“刚才我打听了，明天是农历四月初六，这里是一年一度的骡马大会，四月初八，集南有个南大市，是盛大庙会，七八个省的商贾都来经商拜庙，会期四天五晚，又是‘小满会’，咱们正好赶上了。”此景此情乾隆心里高兴，便对和珅、纪晓岚说：“既然来了，又遇庙会，咱们就住下吧。”三人向前走不远，看到一家客栈，门头上方挂一横匾，上书“四海客栈”四个大字，门两边贴有一副对联：醉里乾坤大，壶中日月长。三人看后，惊叹不已，对联言简意深，且书法奇古。乾隆叹道：“十室之邑，必有俊杰，此言不虚也，小小‘荒莞店’，竟能藏龙卧虎。”店主满脸堆笑将三人迎入店里。

晚上店主备了一桌具有地方风味的宴席，招待三人，虽非琼浆御宴，却也清香可口，君臣三人吃得津津有味。席间，乾隆叫来店主问道：“这里如此繁华，为何？”

## 关于《商品房买卖合同》履行受不可抗力影响相关事宜的公告函

尊敬的沈丘集美晴洲项目业主：

见字如面，一切顺安！

辛丑年夏，河南郑州、新乡、周口等多地遭遇极端强降雨天气，加之新冠肺炎疫情急剧扩散，全国人民群众志成城，万众一心，共同抵抗。

2021年7月20日以来，河南多个城市遭遇极端强降雨天气，周口地区因强降雨及泄洪也受到严重影响，影响人们正常的出行和生活。

近期，新冠肺炎疫情急剧扩散，我省郑州市、开封市、驻马店市、商丘市先后被列为中高度风险区。2021年7月31日，周口市新冠肺炎疫情防控指挥部

## 招标公告

扶沟建业府前期物业服务项目，现已符合公开招标条件。欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

**一、项目基本情况与招标范围** 1.项目名称：扶沟建业府，位于扶沟县桐丘路西侧，规划一路南侧、规划二路北侧，由扶沟县迎宾府置业有限公司开发建设，规划占地面积69063.00平方米，总建筑面积140524.40平方米。项目基本情况详见招标文件。2.招标范围：详见招标文件。

**二、项目资金测算** 费用来源于全体业主，招标控制价为每年345万元（拟住宅：1.9元/平方米/月、商业：2.8元/平方米/月、地上车位管理费：65元/个/月、地下车位管理费：55元/个/月）。

## 招标公告

**一、项目基本情况与招标范围** 项目名称：淮阳正商珑湖宽境项目前期物业服务，该项目位于河南省周口市淮阳区淮宁大道南、明仁路东、春荣路北、龙华路西，占地面积42841.00平方米，总建筑面积104815.20平方米，项目基本情况详见招标文件，招标范围：详见招标文件。项目名称：淮阳建业·新筑（东院）项目前期物业服务，该项目位于河南省周口市淮阳区嵩山路东、弦歌路南，占地面积93556平方米，总建筑面积264080.08平方米，项目基本情况详见招标文件，招标范围：详见招标文件。

**二、项目资金测算** 1.企业自筹，淮阳正商珑湖宽境项目招标控制价每年为2286608.42元。2.企业自筹，淮阳建业·新筑（东院）项目招标控制价每年为

## 声明

曹兵

以下人员道路运输从业 王光辉  
资格证丢失，声明作废。

2021年8月23日 王合领

何叫“荒莞店”呢？店主说：“那都是以上的事啦，这里是项城沈丘临颍三县交界，是个三不管的地方，连年灾害，颗粒无收，百姓为了活命，逃荒要远离家乡，落得十室九空，所以就成了‘荒莞店’。自乾隆皇上登基以来，治理了沙河，开挖了黄龙沟，清淤了港河，小罗娃坐项城时又修了石坝，水灾少了，庄稼连年丰收，外逃的都返乡啦，这不就热闹了吗！”店主又接着说：“听说圣上爱私访，如果此时他到这里看一看，即能了解百姓多么喜欢太平盛世啊！”这话说到了乾隆心里，乾隆听后频频点头。

纪晓岚却突然问道：“店门前的对联是何人所写？”店主说：“听口音几位是外乡人吧？难怪不知道，这是赫赫有名的进士王子由所写。”和珅插口道：“这就怪了，这么好的学问，又是进士，为什么没做官呢？”乾隆叹道：“人才不用，吏部之过呀！”店主听这三人一口京腔，谈吐不俗，相貌非凡，定非一般赶会人。忙让小二应酬，自己骑上毛驴，飞一般向王进士家跑去。王子由听了店主的讲述后，便考虑这三人的身份。一个赵员外，百姓姓第一姓，一个王中一（和珅），一个山风（纪晓岚）。王子由猛然大悟，忙对店主说：“快把老会主叫来，然后回去好生招待客人。”等老会主来到，王子由便拿出两封信交给他说：“这是两封十万火急的信，你快派人连夜送到陈州府及项城县衙。”老会主急忙照办。

再说君臣三人酒饭后，乾隆余兴未尽，诗兴大发，让店主备了笔墨纸砚，挥毫写道：繁荣景象何荒莞，招来游子问缘故，虽非仙阁蓬莱岛，尽显藏龙卧虎处。

和珅奉承了几句，已近二更，三人方入梦乡。

再说老会主让人骑快马送信陈州府，恰巧河南巡抚带领藩台、臬台、道台等官员到陈州考察，接到禀报，急传令属下官员，火速到“荒莞店”接驾。雄鸡刚叫三遍，一阵敲锣声惊醒了君臣三人。

人和纪晓岚忙起床到店外察看，只见唢呐高奏，锣鼓喧天，十分热闹，队前高举横牌，上书：“君临天下 国泰民安。”远处隐隐听到鸣锣开道声。和纪二人顿时省悟，回店对乾隆说：“不好，我们露馅了，快走。”君臣三人，急忙付了钱，坐上马车，如飞而去。

等巡抚及府县各官齐集“荒莞店”

四海客栈一看，三人早已走远。只见乾隆写的诗还在桌子上。王子由见过巡抚及众官后说：“圣上微服私访，无意惊动各位，虽然我们未能见到圣上，但已尽了忠心。从圣上所题的诗句上看，对‘荒莞店’之名有所忌讳，各位大人都在此，请给这里重新命名吧。”这时，项城知县忙向巡抚介绍了王进士的情况，巡抚也想知道王子由的才智，忙说：“这事非王进士莫属。”王子由笑道：“恭敬不如从命，今天各位大人迎驾在此聚会，我看就叫‘官会’吧。”众人齐声说好，自此“荒莞店”便更名为“官会”，一直沿用至今。



## 存在顺延交付、顺延办证的可能，望您悉知与理解。

因疫情快速蔓延且暂未得到完全控制，国家及河南省、周口市相关部门相继颁布各项防疫指令，出台一系列限制政策，包括但不限于停工、停业、停课、区域性封锁等，导致工程进度等受到严重影响，项目无法正常施工，您所购买的商品房可能无法按期完工、交付。现根据河南省人民政府发布的《河南省支持企业加快灾后重建恢复生产经营十条措施》相关法律法规及我公司与您签订的《商品房买卖合同》约定，我公司特进行公告如下：

受本次汛情和疫情影响，本项目

存在顺延交付、顺延办证的可能，望您悉知与理解。具体交付时间以我公司另行书面通知为准，期间我公司将通过适当的方式向您通报各项工程施工进展，感谢您一如既往的支持和信任。

值此非常时期，温馨提醒各位业主及家人们注意做好疫情防控。后续我公司会持续关注疫情变化，并秉持对客户负责的态度，尽全力做好正常施工。再次感谢您的支持与理解。

在此祝您及家人身体安康、万事顺遂！

特此公告

沈丘县金橙置业有限责任公司  
2021年8月23日

## 招标公告

扶沟建业府前期物业服务项目，现已符合公开招标条件。欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

**一、项目基本情况与招标范围** 1.项目名称：扶沟建业府，位于扶沟县桐丘路西侧，规划一路南侧、规划二路北侧，由扶沟县迎宾府置业有限公司开发建设，规划占地面积69063.00平方米，总建筑面积140524.40平方米。项目基本情况详见招标文件。2.招标范围：详见招标文件。

**二、项目资金测算** 费用来源于全体业主，招标控制价为每年345万元（拟住宅：1.9元/平方米/月、商业：2.8元/平方米/月、地上车位管理费：65元/个/月、地下车位管理费：55元/个/月）。

## 招标公告

**一、项目基本情况与招标范围** 项目名称：淮阳正商珑湖宽境项目前期物业服务，该项目位于河南省周口市淮阳区淮宁大道南、明仁路东、春荣路北、龙华路西，占地面积42841.00平方米，总建筑面积104815.20平方米，项目基本情况详见招标文件，招标范围：详见招标文件。项目名称：淮阳建业·新筑（东院）项目前期物业服务，该项目位于河南省周口市淮阳区嵩山路东、弦歌路南，占地面积93556平方米，总建筑面积264080.08平方米，项目基本情况详见招标文件，招标范围：详见招标文件。

**二、项目资金测算** 1.企业自筹，淮阳正商珑湖宽境项目招标控制价每年为2286608.42元。2.企业自筹，淮阳建业·新筑（东院）项目招标控制价每年为

见字如面，一切顺安！

辛丑年夏，河南郑州、新乡、周口等多地遭遇极端强降雨天气，加之新冠肺炎疫情急剧扩散，全国人民群众志成城，万众一心，共同抵抗。

2021年7月20日以来，河南多个城市遭遇极端强降雨天气，周口地区因强降雨及泄洪也受到严重影响，影响人们正常的出行和生活。

近期，新冠肺炎疫情急剧扩散，我省郑州市、开封市、驻马店市、商丘市先后被列为中高度风险区。2021年7月31日，周口市新冠肺炎疫情防控指挥部

见字如面，一切顺安！

辛丑年夏，河南郑州、新乡、周口等多地遭遇极端强降雨天气，加之新冠肺炎疫情急剧扩散，全国人民群众志成城，万众一心，共同抵抗。

2021年7月20日以来，河南多个城市遭遇极端强降雨天气，周口地区因强降雨及泄洪也受到严重影响，影响人们正常的出行和生活。

近期，新冠肺炎疫情急剧扩散，我省郑州市